
第１５５回小金井市新型コロナウ

イルス感染症対策本部部会会議録 

日時 令和５年４月４日（火） 

９：４０～９：５０ 

場所 議場 

出席者 白井市長、大熊教育長、神山副市長、水落企画財政部長、高橋庁舎建設等担当部

長、北村総務部長、西田市民部長、柿崎環境部長、大澤福祉保健部長、堤子ども

家庭部長、若藤都市整備部長、大津学校教育部長、梅原生涯学習部長、加藤議会

事務局長、伊藤健康課長、佐々井新型コロナウイルス感染症対策担当課長、冨田

企画政策課長、後藤財政課長、廣田広報秘書課長、宮奈地域安全課長、宮腰地域

安全係長   

付議事項 １ 新型コロナウイルス感染症対策について 

２ 各部連絡事項 

資料 １ 新型コロナウイルスワクチン接種について 

２ 新型コロナウイルス感染症への対応 

３ 小金井市新型インフルエンザ等対策業務継続計画（BCP） 

（進行：福祉保健部長） 

（市長） 

 先日の医師会との連絡会の中で、子どものマスク着用についての話題が出たが、医師会側

で、学校用にマスク着用についての案内を作成してもらうこととなった。 

報道では、５月の中旬からまたコロナ感染の波が来るとのことである。第８波よりは感染者

は少ないとの見立てだが、行動様式も変えていく中での対応となる。これまでの日常を取り戻

しつつ、引き続き感染対策をしっかりして対応していただきたい。 

 

１ 新型コロナウイルスワクチン感染症対策について 

（新型コロナウイルス感染症対策担当課長） 

※別紙資料「新型コロナウイルスワクチン接種について」のとおり。 

 

（健康課長） 

※別紙資料「新型コロナウイルスへの対応（日別・月別集計）」のとおり。 

・感染者の減少に伴い、各種対応数も減っている印象。 

 

※別紙資料「小金井市新型インフルエンザ等対策業務継続計画（BCP）」について報告 

・２月１４日の本部会で報告した本 BCPについて、庁内各課の確認も終了し、内容が確定し

たため報告する。今週を目途に関係各所に配布予定。 

 

（議会事務局長） 

・BCPについて、小金井市地域防災計画の場合と前提は異なると思うが、BCPの中身は重な

る部分が多いように見受けられる。BCP発動の際の考え方は共通するということでいいか。 



（地域安全課長） 

・その認識で問題ない 

 

２ 各部連絡事項 

（学校教育部長） 

・冒頭市長からも発言があったが、子どもたちのマスクの着用について現在医師会と調整中。

学校が始まると同時に案内配布できればと考えている。 

 

（市民部長） 

・報告として、３年間中止になっていたイベントが復活してきている。少しずつ元の生活に戻

ってきており、規模縮小はありつつも、今年度は平常通りの運用をするところが増えている。 

 

（福祉保健部長） 

・３月３１日の厚生労働省からの通知で、アクリル版設置の継続については自治体の判断と

なっている。そちらの必要性についても次回以降議論していきたい。 

 

（以上） 

 


